
総合戦略のＫＰＩと総合計画の指標の関係 【参考資料２】

現状 Ｈ27年度 Ｈ28年度 Ｈ29年度 Ｈ30年度 Ｒ1年度 Ｒ3年度

実績 実績 実績 実績 実績 実績

進捗 進捗 進捗 進捗 進捗 進捗

292 283 252 243 247 －

Ｂ Ｃ Ｃ Ｃ

28 30 30 29 29 －

Ａ Ａ Ａ Ａ

463 456 407 462 536 －

Ｂ Ｃ Ｂ Ａ

32 27 26 25 24 －

Ｃ Ｃ Ｃ Ｃ

5 5 5 4 3 －

Ａ Ａ Ａ Ｂ

44 115 80 62 72 －

Ａ Ｂ Ｂ Ｂ

6 24 10 28 80 －

Ａ Ｂ Ａ Ａ

85,279 86,949 88,100 90,224 90,316 －

Ａ Ａ Ａ Ａ

17.7 17.3 17.4 17.0 16.6 －

Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ

19,378 19,378 15,586 25,500 26,232 －

－ Ｃ Ａ Ａ

489,602 498,579 569,685 530,738 419,188 －

Ａ Ａ Ａ Ｂ

2 2 3 4 5 －

Ａ Ａ Ａ Ａ

24,807 26,924 23,887 50,146 59,276 －

Ａ Ｂ Ａ Ａ

213 224 220 213 269 －

Ａ Ａ Ａ Ａ

86.9 86.1 80.7 88.8 82.3 －

Ｂ Ｃ Ｂ Ｃ

47 50 52 54 57 －

Ａ Ａ Ａ Ａ

48.5 50.3 49.6 49.7 50.3 －

Ａ Ｂ Ｂ Ａ

62.2 57.4 62.0 55.8 66.8 －

Ｂ Ｂ Ｃ Ｂ

311 332 354 374 387 －

Ａ Ａ Ｂ Ｂ

2.52 2.49 2.48 2.60 2.53 －

Ａ Ａ Ｂ Ｂ

70.3 70.0 70.6 71.1 68.3 －

Ｂ Ｂ Ｂ Ｃ

222,427 228,575 238,754 236,873 228,588 －

Ａ Ａ Ａ Ａ

59 59 41 43 54 －

Ｂ Ｃ Ｂ Ｂ

未実施 未実施 未実施 未実施 未実施 －

Ｃ Ｃ Ｂ Ｂ

Ａ：目標達成に向け、順調に進捗している。 変更なし 3

　　　 Ｂ：やや遅れているが、概ね順調に進捗している。 上方修正 3

Ｃ：遅れが生じている。このままでは目標の達成が難しい。 下方修正 5

数値設定 5

－

↑

数値設定

数値設定

↑

↑

－

↓

数値設定

↓

数値設定

↓

№ 施　策 指標名 単位 担当課
目標

目標値

施策指標
または

事務事業指標
備考

Ｒ1年度
指標と
の比較

事務事業 経済観光課

②商店街イベント事業補助金
交付商店会数

件

32

30 事務事業 経済観光課

①融資実行件数 件

300

243 ↓

↓

事務事業 経済観光課

２ 多様な人材の就労支援

①いきいきワーク府中の就職
率

％

37

独自

１ 市内企業の経営支援

③技術相談を行った件数 件

470

470

事務事業指標
103012は、就職者
「数」

住宅勤労課

②女性向け再就職支援の講座
数

講座

現状値以上

独自
地域コミュ
ニティ課

４
市の魅力を高め、知名度
を向上させる活動の推進

①京王線府中駅における１日
の乗降人員

人

現状値以上

90,000

施策 経済観光課

②コミュニティビジネスに関
するガイダンス・個別相談の
参加人数

人

24

独自

施策指標57は、参
加し、「事業の立
ち上げにまで至っ
た件数」

協働推進課

３ 起業・創業の支援

①起業・創業に関するセミ
ナー参加人数

人

90

100

施策 経済観光課

②市政情報を容易に入手でき
ないと感じる市民の割合

％

15.0以下

15.0
施策

事務事業
広報課－

施策 経済観光課

６
歴史や文化、スポーツに
触れる機会の充実

①郷土の森博物館及び美術館
の入場者数

人

533,000

550,000
施策

事務事業

５
地域の連携によるにぎわ
いの創出

①休日のけやき並木通りの歩
行者交通量

人

現状値以上

22,000

７
安心して妊娠・出産でき
るサポート体制の充実

①Fu-CHUこそだてサイト「ふ
わっと」アクセス数

人

現状値以上

ふるさと文
化財課、美

術館

②大学やトップチームと連携
する事業数

事業

3

独自
スポーツ振

興課

独自
子育て応援

課

②産前産後家庭サポート事業
の新規登録世帯

世帯

現状値以上

260 施策
子育て応援

課

事務事業
事務事業評価シー
トの指標欄が未入
力

健康推進課

②特定教育・保育施設の数 箇所

54

独自 保育支援課

①新生児訪問実施率 ％

97.0

数値設
定

施策
子ども家庭
支援課

９ 防災・防犯体制の強化

①日頃から家庭で災害に対す
る備えをしている市民の割合

％

80.0

80.0 施策

８
安心して子育てができる
環境の整備

③安心して出産し、子育てで
きると感じている市民の割合

％

50

55

防災危機管
理課

②地域安全リーダー講習会受
講者数

人

450

400 施策
地域安全対

策課

１１ 地域交流・活動の促進

①各文化センター圏域でのコ
ミュニティ事業参加者数

人

231,000

230,000

施策 建築施設課

②公園や都市緑化で緑あふれ
るまちとしての市民満足度

％

74.0

73 事務事業 公園緑地課

１０
公共施設・インフラの計
画的な管理及び運営

①公共施設の市民１人当たり
の延床面積

㎡
／
人

現状値以上

2.51

施策
地域コミュ
ニティ課

②市と大学や企業等が協働実
施している事業数

事業

現状値以上

47 事務事業 協働推進課

独自
地域コミュ
ニティ課

１２ 空き家などの活用
①空き家等を活用したコミュ
ニティ活動事例

人

実施

1/1


